



贵州水黄公路
大货车与大客车
迎面相撞
2死21伤

这是12月17日拍摄的事故现场。当日,贵州水(城)黄(果树)公路发生一起货车与客车相撞事故。据当地交警部门介绍,事故导致2人死亡21人受伤,伤者已被送往医院救治。
新华社发(江东 摄)

邢台 27 人旅行团 韩国游遭监禁

被指有移民倾向
软禁 12 小时后返回天津

河北邢台的 27 名游客前几天通过旅行社组团赴韩国旅游,没想到的是,原本计划美好的旅游变成了一场噩梦。他们搭乘的客轮刚刚抵达韩国仁川,这些游客的人身自由就遭到韩国警方的限制。经多方积极斡旋后,被韩国警方限制自由 12 小时后,27 名游客于 15 日凌晨回到天津港。

被指有移民倾向遭软禁

邢台锦绣太行旅行社经理梅映红告诉记者,12月12日,游客一到达韩国仁川就被限制行动的情况属实,27名游客均来自邢台市南和县一家农资公司。梅经理说,按照签订的协议,每位旅客的报团价为1850元,计划为6天。因为他们公司不具有出境游的资质,所以委托给了北京源丰通国际旅行社。

据梅经理介绍:“根据北京源丰通国际旅行社的要求,我们按时完成了打款及担保等事项,游客于11日中午11点左右在天津塘沽客运码头登船驶往韩国,但时隔不久,北京源丰通国际旅行社打来电话,说我们的客人有移民倾向,说我原来给客人所办理的担保他们不再承认,要求我们给他打50万元的质保金。说如果不打款,我们的客人到了韩国下不了船。”

梅经理说:“12日下午三四点钟的时候,我们再和客人联系就已经联系不上了。13日早晨8点多,客人打过来电话说,他们被软禁了,超过12个小时。据客人反映的情况,韩国警方说,有旅行社举报他们有移民倾向。”

两游客精神受刺激住院

后经过多方积极斡旋,旅游团最终于15日凌晨3点平安抵达天津港。梅经理说,当时他们就与北京源丰通国际旅行社进行联系,对方只是答应全额退还费用,而游客们提出,索要精神赔偿和名誉损失费,因为到达韩国后,北京源丰通国际旅行社的导游就失踪了,还有两名游客因为精神受到刺激,抵达天津后住进了医院。

游客程先生说:“到了海关,导游就失踪了,打电话也不接。下船之后,韩国海关就把我们关进了拘禁室,我们强烈抗议。最后韩国警方把我们押到一条船的一个小房间里。”

随后记者联系了负责这次出国游的北京源丰通国际旅行社单欣,她对这件事表示出的态度非常蛮横,对游客在韩国被限制人身自由一事表示漠不关心。(据央广新闻)

防辐射服“防辐射”? 谎言!

央视调查显示:现实生活环境中,穿上会让衣服内辐射强度变大

核心提示

如今的生活当中,电脑、手机、电视等各种电器是越来越多了,由此也产生了一个令很多人担心的问题,那就是电磁辐射,特别是近几年有一种号称是专门为孕妇设计的防辐射服也开始热销,而各类的防辐射广告更是让人真假难辨。

那么防辐射服真的管用吗?电磁辐射对人体健康有没有影响呢?央视《真相调查》进行了调查。

实验一>>> 防辐射服对单一来源辐射有效果

短短几年时间,各类防辐射服大量涌入市场,无论是在商场还是网上,防辐射服的销量节节攀升,尤其在都市,防辐射服几乎成了每个准妈妈们的标准配备。

有准妈妈称,只要怀孕就穿,但也有些没怀孕就开始穿,就当预防。

据记者调查,目前市面上的防辐射服主要由金属纤维和银离子两种材质构成。商家在广告中宣传,普通金属纤维能抵挡99.99%的辐射,而银离子则能够抵挡高达99.9999%的辐射。

那么这些热销的防辐射服到底能够抵挡多少辐射呢?记者通过中科院的推荐找到了一家国内具有领先水平的专业电子检测的实验室,对一件金属纤维的防辐射服的防辐射能力进行了检测。

实验结果证实,这种金属纤维的防辐射服虽然没有商家宣传的高达99.99%的防辐射能力,但也足够抵挡90%左右的辐射。

记者调查发现,市面上的防辐射服对于单一来源的辐射还真有效果的。

实验二>>> 现实生活环境中 防辐射服“防辐射”是谎言

但问题是现实生活当中辐射源都不是单一的,而且也不是一个方向的。

那么面对复杂的现实环境,防辐射服还有效果吗?实验室里,通过模拟现实生活中复杂的辐射环境,工程师陈峰为我们进行了实验。

实验结果表明,现实生活中穿着防辐射服对于来自某些方向的辐射源不仅没有起到防护作用,反而会让防辐射服内的辐射强度变大。

如果穿了防辐射服,辐射会从衣服的下端、袖口等所有的缝隙射入,但无法反射出去,而是在防辐射服内进行多次反射后交叠叠加,反而辐射强度增大作用于人体。也就是说,只有当一个人穿着像宇航服那样的全封闭式屏蔽服,人体才有可能不接触电磁辐射。但显然日常生活中这是不现实的。

面对充满电磁辐射的现实生活环境,市场上热销的防辐射服可以防辐射的说法其实就是一个谎言。

释疑>>> 电脑辐射和女性流产无直接关系

接下来的一个问题就是生活当中的电磁辐射到底需不需要穿上专门的衣服来防护呢?既然我们生活当中电磁辐射无处不在,那么对于人体,特别是孕妇究竟有多大的影响?

关于辐射对孕妇的影响问题,果壳网的科

普作家瘦驼曾在妻子怀孕后查阅了大量资料。1991年发表在《新英格兰医学》杂志上的一篇文章让他吃了定心丸。

《新英格兰医学》杂志是目前世界上连续出版时间最长的医学期刊,也是迄今为止全世

界最受欢迎的综合性医学期刊。自1991年这本杂志刊登了《电脑辐射和女性流产没有直接关系》的结论性报告后,这一结论被广泛地引用和传播。此后,学术界也没有出现过更新的观点推翻这一结论。(据《法制晚报》)

BYD 国产第一品牌
国产合资同级别车型最省油
国内唯一适合城市、乡村综合路况车型

年终巨惠 最高优惠16000元

鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司
销售地址:鹤壁新区107国道与九州路交叉口南20米路东
销售热线:0392-3360289 2172888 服务电话:0392-2172222